

# С Днём 8 Марта

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с сентября 1930 года  
Цена свободная • 12+  
№ 10 (12515) • 6 марта 2025 г.



## ПРИЗЫВ

Анна Васильева:

«Создание  
пряников  
– долгая и  
кропотливая  
работа»  
стр. 7



### патриотизм



Курсанты Центра «ВОИН»

## Левой-левой, раз-два-три

КАК ЮНЫЕ КУРСАНТКИ ПРОХОДЯТ ПОДГОТОВКУ В ЦЕНТРЕ «ВОИН»

Недавно была открыта новая смена Центра военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания. Чуть больше месяца назад приняли присягу более 40 ребят, большая часть из которых – 25 человек – прекрасная половина человечества. Как сохранить женственность и познать все азы тактико-специальной подготовки, тактической медицины и ещё многое другое, узнали лично.

Гендерная привязка к той или иной профессии, деятельности в современном мире постепенно искореняется. Хорошо это или плохо – каждый судит самостоятельно. В Белгородской области одна за одной открываются смены Центра военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания «ВОИН», участниками которых могут стать не только юноши, но и девушки в возрасте от 14 до 17 лет. Для Борисовского района этот опыт уже не в новинку. Однако с начала этого года был набран первый массовый курс для девочек. Они, как и парни, проходят занятия по тактической медицине, инженерному делу, изучают оружие и работу беспилотных летательных аппаратов. Идёт полное освоение как теоретических, так и практических знаний.

– В этом году был осуществлён набор 41 ребёнка, 25 из них – девушки – наша прекрасная, сильная женская половина.

18 девочек – ученицы 9, 10 и 11 классов Борисовской школы №2, ещё семь – из Борисовского агромеханического техникума. Дети все мотивированные и активные, нацелены на получение новых знаний и навыков в данной области, – рассказала ответственная за патриотическое воспитание учащихся Борисовской школы №2 Светлана Рагозина. – С ними занимаются два наставника Центра «ВОИН». Больше всего девочкам нравятся занятия с Андреем Кондратьевым. В приоритете у них тактическая медицина, строевая подготовка и другие дисциплины. Тренировки для курса проходят ежедневно: два раза в неделю занимаются отдельно мальчики, и такое же количество занятий организовано отдельно для девочек плюс ещё одно – общее. Разницы в обучении нет как для парней, так и девушек: единственное, есть небольшие отличия по физической нагрузке. Но в целом разграничений по дисциплинам нет – для всех один поток информации. Как мне кажется, ситуация сейчас такая, что с каждым годом девочек, желающих развиваться по патриотическому направлению, становится всё больше. И они ничуть не уступают парням – где-то даже сильнее, где-то сообразительнее проявляют себя. Поэтому, думаю, что выражение про слабый пол вовсе неуместно. Вообще, идея создания таких курсов для подростков – достойная. И огромное спа-

сибо за внедрение такой программы нашему губернатору Вячеславу Гладкову. Действительно, у детей поднялся патриотический дух. У них появилось и осознание того, что эти знания нужны, особенно для жителей приграничья. В экстремальных ситуациях они будут знать, как вести себя, и смогут помочь другим.

В минувшую пятницу команда нашего района вернулась с регионального этапа военно-спортивной игры «Зарница 2.0». Участниками стали в том числе шесть учеников Борисовской школы №2. Командиром был Дмитрий Цыбульник – юноша, который по итогам соревнований взял бронзу в личном первенстве командиров. А сама команда заняла 13 место среди других 23. На протяжении трёх дней дети погружались в атмосферу игры. Ими были сделаны и определённые выводы, что касается их подготовки и дальнейшей личной прокачки.

Сами ребята вспоминают это время с теплотой. Так, девятиклассница Дарья Молчанова уже имела опыт участия в подобных событиях: в августе прошлого года девушка проходила обучение в военно-спортивном лагере «ВОИН». Тогда-то и появилось у неё желание продолжить развиваться в военно-патриотическом направлении.

стр. 7

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?  
Звоните 8 (47246) 5-13-13  
Пишите [bor4894@yandex.ru](mailto:bor4894@yandex.ru)

Сетевое издание  
«Призыв31»



### новости

#### Единство – в культуре

В Прохоровском районе прошло заседание коллегии министерства культуры Белгородской области.

Мероприятие прошло в Культурно-историческом центре музея-заповедника «Прохоровское поле». Участники встречи обсудили актуальные вопросы развития культуры в регионе: сохранение исторической памяти и патриотическое воспитание через культурные проекты и мероприятия. Говорили о роли библиотек в формировании гражданской идентичности и их вклад в воспитание патриотизма. Важный вопрос – взаимодействие с общественными организациями, поддерживающими ветеранов и участников специальной военной операции, а также социальное партнёрство в сфере культуры. Завершилось мероприятие церемонией награждения лучших коллективов и работников отрасли. Министр культуры Белгородской области Константин Курганский вручил начальнику управления культуры администрации Борисовского района Светлане Гнездиловой диплом второй степени за достижения в развитии в сфере культуры в 2024 году, вклад в реализацию государственной программы Белгородской области «Развитие культуры и искусства Белгородской области» и национального проекта «Культура».

Призыв31

### цифра номера

38 семей  
производят  
продукцию на территории Стригуновского сельского поселения

### прогноз погоды

Четверг, 6 марта  
+10 °C +5 °C, 3. 6% 749 мм рт. ст.

Пятница, 7 марта  
+13 °C +5 °C, 3. 5% 753 мм рт.ст.

Суббота, 8 марта  
+11 °C +3 °C, С.-З. 2% 755 мм рт. ст.

Воскресенье, 9 марта  
+9 °C 0 °C, Ю. 3% 757 мм рт. ст.

Понедельник, 10 марта  
+8 °C 0 °C, Ю. 4% 755 мм рт. ст.

Вторник, 11 марта  
+9 °C 0 °C, Ю.-З. 5% 749 мм рт. ст.

Среда, 12 марта  
+9 °C +1 °C, Ю.-З. 6% 747 мм рт. ст.

[ok.ru/gazetapriziv31](https://ok.ru/gazetapriziv31)

[vk.com/gazetapriziv31](https://vk.com/gazetapriziv31)

<https://t.me/prizyv31>



## ■ об этом писала газета

### Знатные колхозницы района!

О каких героинях писала 8 марта 1945 года газета «Борисовская коммуна».

В этом году наша газета отметит 90 лет. За это время не раз менялся внешний вид, сменялись поколения журналистов и стили написания текстов. Однако неизменным через десятилетия лет осталось одно – издание во все времена едет в разные уголки Борисовского района за женскими историями, необычными судьбами и весьма обычными, но не менее интересными профессиями. В Международный женский день мы отыскивали в нашем архиве газету от 8 марта 1945 года.

В дни войны женщины в колхозах стали решающей силой. После изгнания немецко-фашистских оккупантов в Борисовском районе женщины с огромным энтузиазмом взялись за восстановление артельного хозяйства. Немецко-фашистские бандиты разорили наши колхозы, полностью уничтожили общественное животноводство. Но фашистские палачи не сломали колхозного духа. Сейчас уже везде имеются животноводческие фермы. В 1944 году наш район перевыполнил государственный план развития общественного животноводства по крупному рогатому скоту, свинополовью, овцам и пчеловодству.

Особенно больших успехов достигли колхозницы сельхозартели «Парижская коммуна», где заведующая животноводством Мария Игнатьевна Назаренко. Там план развития поголовья скота, лошадей, свиней и птицы перевыполнен. Весь скот и птица полностью сохранены, свиноматки дают по два опороса в год.

Высоко оценён труд Облземотделом работников животноводства этого колхоза. Александра Никитична Оноприенко получила Почётную грамоту с присвоением звания «Лучший свиновод Курской области». Её сестра Лидия Оноприенко – Почётную грамоту с присвоением звания «Лучший птицевод Курской области», Мария Ивановна Водяницкая получила Почётную грамоту с присвоением звания «Лучшая доярка Курской области».

## ■ встречи

### С вопросами к министру

Министр строительства Белгородской области Оксана Козлитина побывала в Борисовском районе с рабочим визитом. На выездном личном приёме граждан присутствовали глава администрации Борисовского района Владимир Переверзев и глава администрации Грайворонского муниципально-го округа Геннадий Бондарев.

Четыре жителя приграничных муниципалитетов обратились с вопросами, связанными с получением компенсации за утраченные жилые помещения, возможностью включения в реестр утраченных жилых домовладений и подбором жилья.

В индивидуальном порядке Оксана Козлитина ответила на вопросы собственников и подробно рассказала о существующем порядке.

МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА  
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## ■ поздравляем

Дорогие жительницы Белгородской области!

Тепло и сердечно поздравляю всех вас с праздником 8 Марта, горячо любимым всеми нами, пронизанным солнечным светом ваших глаз, теплом ваших ослепительных улыбок, звенящей радостью наступающей весны!

Международный женский день призван отметить важнейшую роль женщин в обществе. Ваше существенное влияние на экономику, социальную и общественную жизнь региона. Мы, мужчины, гордимся вашими профессиональными успехами в сельском хозяйстве и промышленности, в здравоохранении и образовании, в финансах и культуре. Радуют ваши весомые достижения в науке, творчестве, спорте и учёбе.

Мы ценим смелость и отвагу женщин, которые наравне с мужчинами выполняют свои служебные обязанности в прифронтовой полосе. Мы преклоняемся перед нравственным подвигом тех, чьи сыновья, мужья и другие близкие участвуют в специальной военной операции. Восхищаемся добротой и бескорыстием представительниц волонтерского движения.

Дорогие женщины! Вы, как сама весна, олицетворяете начало новой жизни. Нет большей доблести, чем рождение ребёнка, воспитание физически и духовно здорового человека. Низкий поклон вам за бесценный и беззаветный материнский труд, за тепло и любовь, которое вы щедро дарите своим детям и внукам. Невозможно переоценить ваш вклад в созидание гармоничных семейных отношений, в укрепление традиционных ценностей.

И Правительство Российской Федерации, и правительство Белгородской области стремятся сделать всё возможное, чтобы помочь вам в материнских заботах. С 1 января 2025 года стартовал новый национальный проект «Семья», который включает пять федеральных проектов: «Многодетная семья», «Охрана материнства и детства», «Поддержка семьи», «Семейные ценности и инфраструктура культуры» и «Старшее поколение», которые позволяют улучшить жилищные условия российских семей, стимулировать рождаемость и обеспечить пожилых необходимыми услугами по уходу.

В год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне слова особой признательности, уважения и почтения представительницам поколения победителей – ветеранам войны и труженицам тыла, детям войны. Тем, кто противостоял врагу, помогал фронту, спасал своим ожиданием и верностью, кто, несмотря на все потери, не утратил веру, надежду и любовь, в тяжелейших военных и послевоенных условиях вырастил и поднял на ноги детей, ради будущего, ради жизни на Земле.

Дорогие наши женщины! Сколько бы лет вам ни было, уверен, что семейные заботы, профессиональная деятельность никогда не помешают вам быть обаятельными, находить нежные и мудрые слова, согревать теплом доброты всё, что вы делаете, дарить свет своего сердца всем окружающим. Во все времена вы вдохновляете нас, мужчин, на подвиг и на трудовые успехи. Пусть наряду с профессиональным и общественным признанием у вас будет личное счастье, любовь и забота, крепкое здоровье, мир и благополучие в доме.

Вячеслав ГЛАДКОВ,  
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## Дорогие женщины!

От всего сердца поздравляю вас с самым прекрасным праздником весны – Международным женским днём!

Первый весенний праздник принадлежит вам: добрым, красивым, заботливым и единственным. Милые, дорогие наши женщины, сегодня мы не только дарим вам поздравления, но и отмечаем ваши достижения, выражаем слова признательности за заботу и поддержку.

Вы делаете нашу жизнь яркой, вдохновляете, дарите тепло, любовь и ласку. Благодаря вам и для вас мы добиваемся успеха. Спасибо каждой из вас за теплоту, внимание и душевную щедрость.

С самых первых дней начала специальной военной операции вы обеспечиваете наших бойцов самым необходимым. Женскими руками сплетены километры маскировочных сетей, защищающих бойцов. Это вы готовите для наших ребят домашнюю еду, чтобы в окопах дать почувствовать дом и уют. Это вы, дорогие женщины, вяжете тёплые вещи, шьёте защитную одежду и готовите материал для госпиталей. Вы – крепкий и надёжный тыл наших защитников.

Будьте всегда самыми привлекательными и очаровательными, пусть в ваших семьях царят уют и благополучие. Пусть рядом всегда будут достойные люди, на сильное плечо которых вы сможете опереться в любую минуту. От всей души желаю вам доброго здоровья, радости, светлых улыбок, огромного женского счастья и любви!

Андрей СКОЧ,  
депутат Государственной Думы,  
руководитель Фонда «Покорение»



Дорогие, милые женщины Борисовского района!

Примите искренние поздравления с Международным женским днём 8 Марта!



Этот прекрасный первый весенний праздник в нашей стране традиционно отмечается с особой теплотой. Он даёт возможность всем мужчинам выразить огромную любовь, нежность и уважение к прекрасной половине человечества. На женских плечах лежит забота о сохранении домашнего очага, воспитание детей, поддержание уюта и благополучия в семье. С вами связаны вечные и самые желанные для каждого из нас ценности: свет родного дома, любовь, верность. Не менее важен и ваш самоотверженный труд, и профессиональные достижения. Забота и любовь женщины делают мужчину сильнее, вдохновляют его на созидательный труд, на смелые поступки и подвиги.

Слова особой признательности хочется сказать всем женщинам старшего поколения, кто посвятил свою жизнь развитию и процветанию нашего района, кто немало сделал для своих родных и близких. Вы прожили долгую, полную забот и тревог жизнь и сумели сохранить жизнелюбие, доброту и любовь.

Милые женщины, спасибо за вашу чуткость и терпение, мудрость и понимание. Пусть в ваших семьях всегда царят любовь и взаимопонимание, осуществляются светлые надежды и ожидания! Пусть тепло этого прекрасного весеннего праздника согреет ваши сердца счастливыми улыбками родных и близких. Доброго и крепкого вам здоровья, счастья и благополучия, удачи во всех делах, прекрасного праздничного настроения.

Владимир ПЕРЕВЕРЗЕВ,  
глава администрации Борисовского района

## Милые женщины!

Примите самые искренние поздравления с Международным женским днём – праздником весны, любви, красоты!

Как бы ни менялась наша жизнь, очарование этого весеннего дня остаётся неизменным. 8 Марта по доброй традиции все мужчины, вдохновлённые женской красотой, стремятся выразить свои самые тёплые чувства, произнести слова восхищения и признательности дорогим женщинам: мамам, бабушкам, жёнам, дочерям, коллегам.

С женщиной неразрывно связаны вечные человеческие ценности: семья, дети, тепло домашнего очага – всё, что дорого нам в этом мире. Вы окружаете своих близких вниманием и любовью, щедро делитесь душевным теплом, поддерживаете мудрым советом, оберегаете от жизненных неурядиц. В напряжённом ритме современной жизни вы умело совмещаете заботу о семье с профессиональной и общественной деятельностью, несёте на своих хрупких плечах большой груз забот, оставаясь при этом обаятельными и привлекательными.

В этот весенний день слова особой признательности мы адресуем женщинам – ветеранам войны и труда, мамам, жёнам и дочерям участников специальной военной операции. Низкий вам поклон, наши героические женщины!

От всей души желаем всем женщинам крепкого здоровья, успехов, мира и благополучия. Пусть в вашей жизни будет как можно больше света и радости, каждый день приносит только добрые вести. Пусть сбываются все ваши мечты! Будьте счастливы!

Оксана УСЕНКО,  
председатель поселкового собрания городского поселения «Посёлок Борисовка»,  
Алексей АБРАМОВИЧ,  
глава администрации городского поселения «Посёлок Борисовка»



## ■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО  
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года.  
Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».  
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:  
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.  
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор..... 5-13-13  
Заместитель редактора, ответственный секретарь..... 5-04-24  
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики..... 5-13-77  
Отдел писем ..... 5-03-13  
Бухгалтер..... 5-14-34  
Факс ..... 5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.  
Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.  
Газета выходит по четвергам.  
Индекс П8576. Заказ 2870.  
Тираж 3000. Электронная подписка на PDF-рассылку 59 экз. Объём 3 п. л. Цена свободная.



■ проекты

## Сертификаты победителям

ОБЩАЯ СУММА ВЫДЕЛЕННЫХ СРЕДСТВ СОСТАВИЛА 70 МЛН РУБЛЕЙ

Губернатор Вячеслав Гладков награждает победителей регионального конкурса субсидий для НКО, вручив им денежные сертификаты на реализацию социально значимых проектов.



Вячеслав Гладков и Алла Глушенко

Из 329 поступивших на конкурс заявок выбрали 77 лучших проектов. Общая сумма финансовой поддержки – 70 млн рублей.

– Мы стараемся увеличивать объёмы денежных средств, которые выделяются из областного бюджета на поддержку тех, кто из внутреннего, душевного, человеческого порыва стремится оказать помощь нуждающимся: детям, нашим защитникам, которые с оружием в руках сражаются с врагом, людям старшего поколения. Такое общественно-государственное партнёрство, особенно в наших условиях, очень ценно, – сказал глава региона.

Приём заявок на второй конкурс стартует в конце марта.

– Со второго полугодия планируем выделить ещё 50 млн рублей на отдельный конкурс среди общественных организаций, которые занимаются развитием семейных ценностей, – добавил губернатор.

Сертификат на реализацию проекта «Виртуальное путешествие – путь к преодолению» получила председатель Бори-

совской местной организации Всероссийского общества инвалидов Алла Глушенко. Совместно с Комплексным центром социального обслуживания населения Борисовского района будут помогать землякам, вернувшимся с СВО, адаптироваться к мирной жизни. Через виртуальные технологии участники смогут постепенно возвращаться в социум. Старт проекта в апреле.

Призыв31

ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

■ актуально

## Необходимо иметь прописку

ТОЛЬКО ЧЕЛОВЕК С ПОСТОЯННОЙ РЕГИСТРАЦИЕЙ В ЖИЛЬЕ СМОЖЕТ ПОЛУЧИТЬ ВЫПЛАТУ ОТ ГОСУДАРСТВА, ЕСЛИ В СЛУЧАЕ ОБСТРЕЛА ОНО ПОСТРАДАЕТ

Белгородская область продолжает предоставлять жильё жителям региона, которые пострадали в результате атак со стороны ВСУ, потеряли жильё или проживают в закрытых населённых пунктах. Одно из условий получения материальной помощи – наличие постоянной прописки в повреждённом жилье или в закрытом населённом пункте.

– Продолжаем большую работу по предоставлению жилья тем жителям, которые пострадали в результате агрессии со стороны вооружённых сил Украины, потеряли жильё или проживают в закрытых населённых пунктах. Сейчас вместе подбираем жилые помещения на территории Белгородской области. Но самое главное – во время встреч практически каждый житель подходит и говорит: «Вячеслав Владимирович, жильё наше, но мы прописаны в другой собственности, которая расположена в другом населённом пункте. И поэтому нам не положено, не перечисляют средства федеральной поддержки».

Губернатор Белгородской области попросил жителей приграничных муниципалитетов ответственно подойти к вопросу наличия прописки по адресу фактического проживания. В случае утраты имущества, получения повреждённого жилья жителям смогут оказать региональную и федеральную помощь.

– Дорогие друзья, хотел попросить: для избежания таких случаев прошу вас подумать на семейном совете, принять решение, где вы должны быть прописаны для того, чтобы вы получали все меры федеральной и региональной поддержки. Конечно же, хотелось бы, чтобы сейчас моё обращение, мои слова не послужили поводом тому, что собрали всех родственников на семейном совете, выписались из всех домов и прописались в каком-то небольшом домике на территории Грайворонского или Шебекинского округов, на границе, никогда там не проживая, для того чтобы получить эти средства, о которых я рассказываю. Должна быть разумность, должна быть сообразность, исходя из текущей обстановки. Самое главное – мне обидно, когда люди, которые действительно проживали всю жизнь в одном доме, но по каким-то причинам были прописаны, например, в родительском доме, приходят и остаются без помощи. Ещё раз хочу сказать, как раз таких случаев нам очень хотелось бы избежать. Поэтому подумайте, принимайте решения, посоветуйтесь. Будем действовать в соответствии с теми решениями, которые определены федеральным и региональным законодательством, – отметил глава региона.

ИНФОРМАЦИЯ С САЙТА ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

■ строительство

## Работы стартовали

ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ВМЕСТЕ С МИТРОПОЛИТОМ БЕЛГОРОДСКИМ И СТАРООСКОЛЬСКИМ ИОАННОМ И ВЛАДИМИРОМ ЗОТОВЫМ ОБСУДИЛИ ПЛАН РАБОТ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ БОГОЯВЛЕНСКОГО ПАЛОМНИЧЕСКОГО ЦЕНТРА

В Холковский монастырь съехались представители Попечительского совета по строительству Богоявленского паломнического корпуса. Провёл заседание губернатор Вячеслав Гладков. Напомним: возглавил Попечительский совет по строительству нового центра бизнесмен Владимир Зотов, также в него вошли митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн, первый заместитель главы администрации Чернянского района по строительству и градостроительной деятельности Сергей Морозов и другие.



Участники совещания с Попечительским советом по строительству Богоявленского паломнического корпуса

Лёгкий снег и мороз – не помеха для начала работ. Потому совещание стартовало с осмотра строительной площадки, где в настоящее время уже подготавливается основание, вывозится грунт, создаются условия для подключения электроэнергии. Как рассказала архитектор Белгородской и Старооскольской епархии Нина Цветкова, в прошлом году епархия заключила договор со специализированной организацией, уже выполнены археологические исследования, после отчёта проектная документация была согласована с управлением государственной охраны объектов культурного наследия, прошла государственную экспертизу, что дало возможность приступить к работам.

Генеральным подрядчиком выступила компания ООО «СЕНА». Директор Евгений Семенишин отметил, что здание планируется из трёх частей: сам паломнический корпус, трапезная и домовая Богоявленский храм-часовня. Разработан план мероприятий, где подробно и с конкретными датами прописаны этапы проведения работ, завершить которые планируют в декабре 2025 года.

Здесь же Владимир Зотов представил губернатору образец кирпича ручной работы искусственно состаренный для облицовки здания. Владыка Иоанн и Вячеслав Гладков

материал одобрили, ведь это подчеркнёт общий стиль монастырского комплекса.

– Нужно обязательно использовать уникальность рельефа местности, самого объекта, природу края. Здесь на самом деле удивительная красота вокруг, поэтому есть ряд предложений по доработке эскиза, – отметил глава региона. – К примеру, считая, можно сделать не просто окна в гостевых номерах, а небольшие балкончики с чугунной ковкой, что в комбинации с кирпичом, который нам представили, усилит эффект старины.

Также среди идей Вячеслава Гладкова – обязательно использовать торцевую часть здания, где можно будет сделать общий балкон, а также рассмотреть вариант небольшой смотровой площадки в мансардной части корпуса. Задумки главе митрополии понравились, архитекторы в ближайшее время доработают эскиз.

Обсудили также с представителями ре-

сурсных предприятий вопросы подведения газа и электроэнергии. Как отметил Владимир Зотов, основные сложности сейчас – вопросы в организации водоотведения, необходимо строительство локальных очистных сооружений. Идеи по этому вопросу обсудят уже в марте на следующем заседании совета.

– Наша цель – дать людям впечатления, возможность почувствовать атмосферу деревни, русского духа, наших духовных ценностей, традиции – всё, что входит в стандарт белгородского гостеприимства, – отметил Вячеслав Гладков.

Для этого есть и множество других планов по благоустройству не только прилегающей территории, но и развитию также туристической инфраструктуры, организации фестивалей, обустройству рекреационных зон у реки Оскол, развитию местных ремёсел и другие. Два фестиваля – в тёплое время года «Лето красное» и в янва-

■ для справки

Свято-Троицкий Холковский подземный монастырь – одна из главных достопримечательностей Чернянского района и Белгородской области. Первое летописное упоминание о монастыре относится к 1620 году. В середине 70-х годов XX века интерес к пещерам проявили историки-краеведы. Частично отреставрированные холковские пещеры были открыты для посетителей в начале 1990-х. Продолжались восстановительные работы. В 1996 году освящены три закладных камня на месте строительства двух храмов и часовни. На состоявшемся 28 декабря 1999 года заседании Священного Синода Русской Православной Церкви было благословлено открытие Свято-Троицкого Холковского мужского монастыря.

ре «Рождественские ценности» – уже знакомы жителям Белгородчины, к ним добавятся и новые.

– Это уже задача региональной и местной власти организовать единую концепцию по развитию данной территории. Дать людям возможность посетить не только святыню, но и увидеть традиционную культуру нашего края. Мы будем создавать здесь настроение, с которым туристы со всей России будут уезжать домой, рассказывать о нас и хотеть возвращаться вновь в любой сезон года, – отметил губернатор.

Работы стартовали, в надёжности подрядной организации заверили все присутствующие, а значит, уже не за горами преобразование территории. Будем следить за развитием событий.

ТАТЬЯНА САНЬКОВА  
ФОТО АВТОРА

# УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ  
ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ  
НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

**bor4894@yandex.ru**

ИЛИ ПОЗВОНИТЕ ПО ТЕЛ: **5-14-34.**



В с места событий



Открытие ёлки в Борисовке

## Ёлочка-красавица – яркие огни

22 ДЕКАБРЯ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ЕЛКИ В БОРИСОВКЕ

В Борисовке традиционно отмечается Новый Год. В Борисовке на площади Ушакова открыли елку района. На празднике присутствовали и почетный гость – депутат районной Думы Борисовского района Давид Морозов. Для торжественного открытия организаторы подготовили фойе: Билл Мороз из Ж.Х., Дядь Мороз доктор, Дядь Мороз учитель, Дядь Мороз депутат. Организаторами праздника выступили члены районной администрации. Праздник сопровождался конкурсами, танцами, песнями, конкурсами. В Борисовке в честь Нового Года стартовал конкурс «Славные Борисовки» в честь 100-летия со дня рождения Давида Морозова.

Поздравить ребят с наступающим Новым Годом и лично поздравить от имени районной администрации Давида Морозова. Все тут же играли в ласково и весело. Праздник сопровождался конкурсами, танцами, песнями, конкурсами. В Борисовке в честь Нового Года стартовал конкурс «Славные Борисовки» в честь 100-летия со дня рождения Давида Морозова.

Обязаны участникам при поддержке районной администрации Давида Морозова. Все тут же играли в ласково и весело. Праздник сопровождался конкурсами, танцами, песнями, конкурсами. В Борисовке в честь Нового Года стартовал конкурс «Славные Борисовки» в честь 100-летия со дня рождения Давида Морозова.

У нас есть новость? Выложите материал в формате PDF или статьи с помощью сервиса "Привет.21".  
Должность: (47246) 5-13-13  
Линия: 8(47246)4894

Сетевое издание «Привет.21»

В новостях  
Со словами благодарности

Внесшая вклад в развитие территории, внесшая вклад в развитие территории, внесшая вклад в развитие территории. Внесшая вклад в развитие территории, внесшая вклад в развитие территории, внесшая вклад в развитие территории.

Цифра номера  
15148

Или по телефону: 5-14-34

В прогнозе погоды  
Погода в Борисовке

На открытии районной ёлки присутствовали все районные депутаты. На открытии районной ёлки присутствовали все районные депутаты. На открытии районной ёлки присутствовали все районные депутаты.

В СООБЩЕНИИ УКАЖИТЕ  
НОМЕР ГАЗЕТЫ И  
E-MAIL, НА КОТОРЫЙ  
МЫ ВЫШЛЕМ ВАМ  
ИЗДАНИЕ.

**ЦЕНА - 30 РУБЛЕЙ.**

 **Призыв 31**